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[bookmark: _GoBack]新型コロナウイルスに伴う臨時休校における所定労働日の取扱いについて(参考)
（子育て支援に関するお知らせ）

新型コロナウイルス感染症対策として、すべての小学校、中学校および高等学校に2020年2月27日から春休みに入るまで臨時休校とするよう政府から要請があったことに伴い、子育てをする従業員への支援として、勤務が困難となる所定労働日につき下記のとおり休暇として取り扱います。

記

1.対象者
以下のいずれの要件を満たし、法人の承認を受けた従業員。なお、子育てをできるほかの家族がいる従業員、学童保育等に子どもを預けることができる従業員および従業員の両親等に子どもを預けることで通常勤務ができるができる従業員等は、できる限り出勤をすることを検討してください。

①新型コロナウイルス感染拡大防止策として、臨時休業した小学校等（※）に通う子
※小学校等：小学校、義務教育学校（小学校課程のみ）、特別支援学校（高校まで）、放課
児童クラブ、幼稚園、保育所、認定こども園等
② 風邪症状など新型コロナウイルスに感染したおそれのある、小学校等に通う子

2.対象期間
　2020年2月27日からら３月３１日までの臨時休校となる期間を予定します。ただし、春休み期間及び４月以降については学童保育の開設状況等を勘案し、期間を延長することがあります。

3．申請手続き
　上長に以下の項目を記載した休暇申請を、休暇取得日の始業時刻前までに連絡してください。申請にあたり、法人がさらなる状況を確認することがあります。
　①対象となる子どもの氏名、学年、生年月日
　②休暇の取得を希望する期間
　　③配偶者の勤務状況（勤務先法人名と1週間の労働時間）
　　④特別有給休暇取得日の緊急連絡先（電話番号）

4．給与の取扱い　
　・政府の要請であることおよび当法人の子育て支援として、適正な申請・利用が行われた日には特別有給休暇として取扱います（所定労働時間を勤務したものとみなし給与を支給します）。

5．その他
　この措置は、政府からの要請に基づき、特例として設ける制度です。主旨を理解の上、適正に利用してください。主旨を逸脱した申請は、承認を行わず、すでに承認したものを取り消すことがあります。また、休暇とする中で臨時的に業務に就ける時間帯があれば、業務への前向きな対応をお願いします。業務の都合で、法人から緊急連絡先に連絡することがありますが、了承の上、制度を利用してください。

以上
